En cumplimiento de lo establecido por el Art. 2 de la Ley 11.867, se hace saber, que la Señora MARTA SUSANA MILANESIO, D.N.I. Nº 16.537.472, domiciliada realmente en calle 1° de Mayo N°3147, de la ciudad de Santa Fe, vende el 100% del Fondo de Comercio de su propiedad de rubro venta de indumentaria informal de niños, accesorios y calzado, todo en forma minorista, sito en: Avenida Aristóbulo del Valle N° 6199 de Santa Fe, Shopping La Ribera, Dique 1 Puerto de Santa Fe, de la ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe, local designado con el N° NPSF - Nº LO011 (antes Local Nº 11), y en calle Lisandro de la Torre Nº 2581, de la ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe; a la firma J Y L S.A., CUIT N° 30-71220488-1, domiciliada entalle San Martín Nº 3533, P.A. de la Ciudad de Santa Fe, libre de toda deuda, gravamen y sin personal. Reclamos por el plazo de ley en el domicilio en calle Corrientes Nº 2817, Santa Fe - Provincia de Santa Fe, de lunes a viernes en los horarios de 9:30 a 13 hs., Tel: 0342-4596933.

\$ 225 314223 Feb. 16 Feb. 22